

19 марта 2020

Израиль полностью закрыл въезд для иностранных туристов

18 марта 2020 года Управление народонаселения Израиля ввело полный запрет на въезд иностранных туристов в Израиль, даже при условии, что они могут доказать возможность обеспечения домашнего карантина по приезде.

Напомним, что ранее запрет предполагал двухнедельное ограничение въезда для иностранных путешественников. Министерство здравоохранения рекомендовало ужесточить эти меры с целью остановки распространения коронавируса.

Со вчерашнего дня въезд для всех иностранных граждан, не являющихся гражданами или не имеющими вида на жительство в Израиле, закрыт. Эта мера будет применяться на всех пунктах пересечения границы.

Следите за самой актуальной информацией на русскоязычной версии сайта Министерства здравоохранения Израиля

<https://govextra.gov.il/ministry-of-health/corona/corona-virus-ru/>